

Flacăra roșie



Anul XXXIX

Nr. 11126

4 pagini 50 bani

Duminică

7 martie 1982

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

La ordinea zilei — campania agricolă de primăvară

● C.U.A.S.C. Chișineu Criș

Semnele primăverii au început să se facă tot mai mult simțite și pe ogoarele unităților agricole din C.U.A.S.C. Chișineu Criș, prevestind parcă apropiatul moment al declanșării semănatului și în această parte a județului. Dar, până atunci, am încercat să definim, în cursul zilei de ieri, prioritățile în ceea ce privește încheierea preparativelor pentru acest eveniment. Amănuntele ne sînt furnizate de tovarășul Nicolae Cruțu, inginerul șef al consiliului unic, precum și de câteva aspecte surprinse în teren.

— Una din principalele acțiuni — dacă nu chiar acțiunea nr. 1 — este cea privind combaterea excesului de umiditate de pe culturile de toamnă și de pe ogoarele care vor primi sămînța în urgența luctii. Și este acțiunea numărul 1 pentru că starea terenului în zona noastră o impune poate mai mult decît

CONSTANTIN SIMION
(Cont. în pag. a II-a)

● C.U.A.S.C. Felnac

În toate unitățile agricole din raza consiliului unic Felnac, specialiștii, mecanizatorii și cooperatorii se află acum prezenți la startul lucrărilor din prima urgență. Ieri dimineață, la Secușigiu, sub îndrumarea inginerului Dorin Popa se făcea proba de funcționare cu seminte a celor cinci semănători SPC 8 și a altor șase SUP 48. Cu satisfacție s-a constatat că mașinile funcționează perfect. Aceleași probe se făceau și la Satu Mare unde inginerul șef al C.A.P., Ioan Carabenciov se declara, de asemenea, mulțumit de felul cum funcționează mașinile.

— Toate semănătorile le vom duce astăzi — ne spune inginerul șef al C.U.A.S.C., Leonida Niță, care ne însoțește pe teren — la cele patru puncte de lucru din cîmp, ce le-am organizat: unul aici la Satu Mare, două la Secușigiu și altul la Felnac. Altă ieri cit și

PETRE TODUȚA
(Cont. în pag. a II-a)

8 Martie — Ziua internațională a femeii



Sub semnul semin și primăverii, omagiem mîine, așa cum o facem de fiecare dată la începutul acestui anotimp al speranței, cu gînd curat și cald, cu inimile încărcate de respect și dragoste, Ziua femeii. Ziua tuturor mamelor și tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent on de știință, savant de renume mondial.

Acum, cînd se împlinesc 72 de ani de la proclamarea Zilei internaționale a femeii, acest omagiu se constituie într-o recunoaștere frîncă a efortului femeilor din România, armonizat pe deplin cu eforturile întregului nostru popor, pentru înălțarea patriei noastre socialiste, pentru creșterea continuă a prestigiului ei în lume. Torodată, această zi aniversară reprezintă simbolul solidarității femeilor de pe toate meridianele Terrei în lupta pentru dreptate și libertate democratică, împotriva exploatării, asupririi și războiului, pentru pace și colaborare între națiuni.

Sărbătorirea Zilei internaționale a femeii este un nou

prilej de afirmare a deplinei adeziuni a celor peste 11 milioane de femei din patria noastră față de politica internă și externă a partidului și statului, față de activitatea și strălucita personalitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent on de știință, savant de renume mondial.

Anii pe care îi trăim definesc o epocă de schimbări radicale în viața și munca femeilor din România. În acești ani le-au fost create posibilități multiple de manifestare a inițiativei, talentului și creativității lor. Ele își spun astăzi cuvîntul cu hotărîre și competență în producția industrială și agricolă, în învățămînt, cultură și știință, în toate sferile de activitate materială și spirituală. Ponderea femeilor în rîndurile personalului muncitor industrial a ajuns la aproape 40 la sută, iar în agricultură la peste 60 la sută. Apreciați la adevărată lor valoare umană și socială, milioanele de femei din

(Cont. în pag. a III-a)

O acțiune de mare importanță: contractarea produselor agricole din gospodăriile populației

Dacă se acționa mai din timp...

În realizarea programului privind autoaprovizionarea localităților, contractarea produselor agricole, din gospodăriile populației are o deosebită importanță. Reglementările și măsurile luate recent printr-o serie de acte normative vîu în sprijinul tuturor locuitorilor satelor, stimulîndu-i în creșterea animalelor, în cultivarea legumelor și a altor culturi. Prin întroaga activitate politică desfășurată — ne spune tovarășul Ioan Tocoianu, secretar adjuncț al comitetului comunal de partid Finlinee — am căutat să facem cunoscute avantajele pe care le oferă noile reglementări celor ce contractează produse cu statul.

Au fost stabilite echipe formate din deputați, lucrători ai consiliului popular, achiziționari care se deplasează din casă în casă discutînd cu oamenii, văzînd la fața locului posibilitățile existente, sprijinînd concret pe cei ce contractează.

„Planul de contractări și achiziții — continuă Ioan Tocoianu, a fost dezbătut în adunări cu cetățenii. În toate cele patru sate. El reflectă, în general, posibilitățile existente la nivelul comunei. Dar, în același timp, pentru realizarea programului de autoaprovizionare au trebuit stabilite măsuri ferme pentru creșterea efectivelor măcă la anumite specii de animale. Avem deja unele realizări dar stîtem încă departe de ce avem stabilit prin plan”.

Între timp luctulm și pe Ioan Gergely, vicepreședinte al consiliului popular comunal, care răspunde direct, la nivelul comunei, de contractări. „Acționăm zilnic. Am obținut și unele rezultate, care ne fac să sperăm în mai mult”. „De ce depinde?” „În primul rînd de noi, de modul cum munșim și venim în sprijinul oamenilor”. „Mai concret?” „Dacă în-

(Cont. în pag. a II-a)

„Reușita — ne privește pe toți”

Existînd o evidență clară, dată de recentul recensămint al animalelor, la Vința și în satele aparținătoare a fost impulsionată acțiunea de contractare. Echipe formate din lucrători ai consiliului popular, ai cooperativei de producție, achiziții și desfacere de mărfuri, delegați ai întreprinderilor Industriei alimentare li vizitează acasă pe producători, arătîndu-le avantajele pe care le oferă statul, lucteînd pe loc contracte prin care oamenii își asumă obligația de a livra la timpul stabilit porci, vite, oi, lapte ș.a. În discuțiile care se poartă cu acest prilej, se arată producătorilor că reușita acțiunii de contractare ne privește pe toți și trebuie încheiată în următoarele

I. B.

(Cont. în pag. a II-a)

Solemnitatea conferirii unor ordine și medalii cu prilejul Zilei de 8 Martie

Cu prilejul zilei de 8 Martie, la Casa de cultură a sindicatelor din Arad a avut loc solemnitatea conferirii, prin Decret prezidențial, de ordine și medalii ale Republicii Socialiste România unor mame din județul Arad, care au născut și crescut mai mulți copii. Cele 185 de ordine „Mamă eroină”, „Gloria maternă”, clasa I, II și III, au fost înmîinate mamelor de tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid Arad. În numele mamelor au luat cuvîntul tovarășele Floare Ionișescu, Livia Tolan, Maria Lupea și Irina Cuzdriorean, care s-au referit la grija deosebită a partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru toți copiii

patriei, pentru a le crea condiții optime de învățură, de dezvoltare multilaterală a personalității lor. Mulțumind fierbinte pentru toate condițiile create, vorbitoarele au reliefat, în acest context, și datoria ce revine tuturor mamelor în creșterea și educarea copiilor, viitorul de mîine al patriei.

Luînd cuvîntul, tovarășul Pavel Aron a transmis celor mai calde felicitări mamelor, pentru distincțiile primite, subliniînd că femeilor le revine un rol deosebit în educarea tinerelor generații pentru muncă și viață precum și în activitatea economico-socială a județului nostru.

În final, șoimii patriei de la grădinițele nr. 1, nr. 14 și nr. 15 din Arad au prezentat un emoționant spectacol dedicat mamelor.

La închiderea ediției — pe glob

● La Praga s-au desfășurat lucrările sesiunii a 26-a a Comisiei mixte româno-ceslovasce de colaborare tehnico-științifică. A fost examinat stadiul realizării obiectivelor de colaborare și cooperare tehnico-științifică prevăzute în programul pe perioada 1981—1985, convenîndu-se noi domenii și obiective de colaborare, în cîtu integrat de cercetare-proiectare-produție, precum și măsuri concrete pentru dezvoltarea în continuare a colaborării în domeniul cercetării științifice și dezvoltării tehnologice.

● Cu prilejul Zilei de 8 Martie, Federația Democratică Internațională a Femeilor a adresat un salut tuturor femeilor din țime care luctă pentru egalitate în drepturi, și independență națională.



Mariana David — una dintre tinerele muncitoare de la întreprinderea de confecții — se evidențiază prin realizarea unor produse de calitate superioară.

În prim-planul dezbaterii: redresarea economică

Fără nici o excepție, în cuvântul tuturor vorbitorilor s-a simțit amărăciunea și supărarea. Cifrele bilanțiere ale celor două unități economice importante - C.A.P. Vârșand și C.A.P. Pîlu - nu să se realizeze destul de mari la principalele culturi vegetale, ci și în sectorul zootehnic, lăsa de ce critica și autocritica, exigența comunistă au constituit nota dominantă a discuțiilor din cadrul conferinței de dare de seamă și alegerii a organizației comunale de partid Pîlu.

Analizând „la rece” neajunsurile manifestate în organizarea producției din sectoarele agricole, implicit a carentelor muncii de partid, comunistii care au luat cuvântul (17 la număr) au venit cu propuneri concrete, menite să elimine cauzele care au „dijmuit” producția de grâu, porumb, steaflă de zahăr etc. Desigur, în darea de seamă au fost invocate fundamentale, excesul de umiditate, dar fără menajamente s-a insistat asupra cauzelor subiective, a nerespectării tehnologiilor, a termenelor de execuție a diferitelor lucrări, a normelor de furajare și, în sfârșit, de a unei mobilizări „puțin anemice - cum s-a exprimat cineva - a organizațiilor de bază s-a afirmat ideea de a învăța din neîmplinirile anului 1981 (asupra lecției) astfel ca acest an, printr-o mobilizare pleneră, să fie un an al redresării economice. Mecanizatorul Ioan Popa Arvay arăta că toate tractoarele și utilajele necesare campaniei de primăvară din dotarea secției S.M.A. Vârșand sînt în bună stare, doar că se as-

teaptă timpul potrivit, dezghețarea pământului, a apelor de po ogoare și scurgerea lor. „Să pășim cu dreptul în campanie și în noul an agricol - susținea Mihail Pantos, secretarul organizației de partid de la C.A.P. Pîlu - nu să se repete necazul de anul trecut, cînd am însuminat de două ori steaflă și tot n-am avut

Conferințe de dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

producție bună. Cauza se știe, n-am respectat tehnologia, ne-am grăbit și n-am așteptat timpul optim”. Totodată, vorbitorul s-a angajat în numele comunistilor de a depune considerabile eforturi, astfel încît dintr-o unitate slabă, C.A.P. Pîlu să devină o cooperativă agricolă cu un puternic potențial economic.

Redresarea economică a fost tema viu dezbătută și de Ioan Rus, Ștefan Todinca, Floare Mocanu și alții. Bunăoară, Ioan Rus, secretarul comitetului de partid de la C.A.P. Vârșand, a arătat că stă în puterea comunistilor de a învinge greutățile „Nu trebuie să ne plîngem că există greutăți, ci să punem mîna să muncim, să gândim și să schimbăm ca să leșim din împas. Cel mai bun și folositor ajutor îl așteptăm de la noi înșine”. E o rugine, arăta vorbitorul, să discutăm despre fact ca de

o producție de lapte cît o capră; că baza furajă este aproape inexistentă, cînd toate aceste probleme pot fi rezolvate pe plan local, printr-o organizare mai bună, printr-o accentuată implicare a organizației de partid în activitatea economică. Sporirea producției la hectar, creșterea rentabilității sectorului zootehnic - lată problemele analizate în spirit realist de Axente Cordos, Inginerul șef al C.A.P. Vârșand, un fiu al satului. „Ambiția mea - arăta el - și cînd zic aceasta mă sprijin pe buna conlucrare cu toți membrii cooperatori, este de a forța natura, solurile sărăturoase, excesul de umiditate, prin aplicarea unor tehnologii avansate, astfel încît să ridicăm stacheta producției de grâu și porumb”. Vorbitorul arăta că pînă în prezent lucrările s-au executat în calitate cerută, că echipe de oameni lucrează la executarea de rigori pentru scurgerea apelor.

În concluzie s-a desprins ideea că organizațiile de partid din ferme trebuie să devină adevărate școli privind modul de organizare a producției și muncii, de sporire a calității acestora. Comunistii trebuie să fie prezenți mereu printre oameni, mobilizându-i plenar la îndeplinirea sarcinilor de producție stabilite, aducându-le astfel o contribuție majoră la îndeplinirea obiectivelor revoluției agricole.

FLOREA LUCACI



Confectioneră la întreprinderea „Tricolor roșu”, Ilină Aurica Căpraru se bucură de o apreciere unanimă pentru modul exemplar în care înțelege să-și facă datoria.

Dacă se acționa din timp...

(Urmare din pag. 1)

cepeam mai repede acțiunea în forma în care se desfășoară acum, rezultatele puteau fi mai bune, puteam să avem contracte mai multe”. „La nivelul sarcinilor”. „La unele categorii de produse, da. Cu toate acestea prin măsurile luate, la laptele de vacă și de oaie o să realizăm cantitatea prevăzută. De asemenea, și la lăptări bovine. Pentru a realiza contractele la porcine am avea nevoie de porci. Dar și aici nu sînt epuizate toate posibilitățile”. „Comuna are tradiții în creșterea animalelor, cum se explică această rămînere în urmă?”. „E drept, avem mulți oameni care se ocupă și cresc animale în gospodăria personală. Astfel, Traian Mărcuș a contractat 1600 litri lapte și doi porci, Traian Tămăș - 3000 litri lapte și doi porci, Floare Vlad - 2000 litri lapte și doi porci și exemplele ar putea continua. Dar sînt și mulți locuitori care au uitat cît trăiește la țară. Circa jumătate din forța de muncă de pe rața comunei navează la oraș. Au devenit doar consumatori. Ca urmare, o bună păr-

te din terenul intravilan nu a mai fost lucrat. Pășunile și așa reduse nu au mai fost fertilizate”. „Ce măsuri s-au întreprins?”. „Am fertilizat pășunile, în total 119 hectare, și le-am împărțit pe specii de animale, pentru a asigura un pășunat rațional. Am depistat toate terenurile din intravilan și le-am repartizat crescătorilor de animale. Prin cooperarea de consum organizăm o maternalitate de scroafe pentru a ne asigura necesarul de porci. De asemenea, pregătim cetățenii pentru cultivarea legumelor și fructelor avînd deja încheiate contracte pentru 2300 kg fructe, 2300 kg cartofi și 600 kg legume.”

Situația la ora actuală în comună putea fi mult mai bună dacă se acționa din timp, dacă măsurile ce se întreprind acum ar fi fost luate de la începutul anului trecut. E sigur că nu s-ar fi înregistrat la recensămîntul animalelor, la unele specii, efective mai mici ca anul trecut și alții ar fi fost situația contractărilor. E nevoie să se acționeze intens în următoarele zile pentru realizarea tuturor contractelor în această comună din imediata vecinătate a Aradului.

„Reușita - ne privește pe toți”

(Urmare din pag. 1)

citeva zile. În felul acesta se poate asigura o mai bună autofoziționare în profil teritorial, se pot lua din timp măsuri pentru a veni în ajutorul populației care încheie contracte. Dovadă că oamenii înțeleg semnificația acțiunii sînt contractele încheiate (pînă în 6 martie) pentru creșterea, îngrijirea și livrarea către stat a 340 porcine, 14 bovine adulte, 89 capete lincet bovin, 810 ovine, 650 hl lapte de vacă, 180 hl lapte de oaie etc. Față de plan cifrele sînt departe de a fi mulțumitoare, însă măsurile luate în ultimele zile au dus la impulsivitatea activităților de contractare și e-

xistă condiții să se încheie în următoarele zile. Greutăți se prevăd, deoarece la contractarea lapteului de vacă, unde efectivele sînt reduse, iar producțiile mici, ca urmare a unei furajări insuficiente. Pentru a veni în sprijinul crescătorilor de animale, consiliul popular a luat unele măsuri pentru asigurarea suprafețelor necesare de pășune, îmbunătățirea calității și folosirea rațională a pășunilor. De asemenea, au fost identificate unele suprafețe de teren nefolosite care se vor da celor care contractează animale, cu statut, spre a cultiva furaje. Tot pentru ei se vor însumina 40 ha cu culturi duble. Fără îndoială că acțiunea de

contractare la Vînga și în satele aparținătoare ar fi avansată dacă și achizițiile întreprinderilor Industrii alimentare ar avea o prezentă mai activă. Iată însă că achiziții de la I.R.I.C., de exemplu, e mai mult slături de activitate pentru care e plătit. Ba, mai mult, neasigurînd nici imprimatoarele necesare, citeva zile nu s-au putut perfecți nici contractele convenite. Desfășurîndu-se sub direcția conducere a comitetului comunel de partid, acțiunea de contractare se va încheia și la Vînga în zilele următoare, dar e necesar ca din experiența ce se dobîndește acum să se tragă învățămintele necesare pentru viitor.

La Clubul presei din Arad

Expoziție dedicată Zilei de 8 Martie

Ieri a avut loc, la Clubul presei din Arad, vernisajul miciei expoziții au prezentat un emoționant program cultural-artistic închinat Zilei internaționale a femeii și luptei pentru pace. Manifestarea s-a bucurat de un întins succes.

C.U.A.S.C. Chișineu Criș

(Urmare din pag. 1)

cea din alte zone ale județului. Și astăzi, peste 250 de oameni, membrii cooperatori și alți locuitori ai satelor, constituți în 18 formații acționare, sub îndrumarea lucrătorilor de la sistemele Chișineu Criș și Mișea ale I.E.L.I.F., la despotmolirea și adăncirea rigolelor de evacuare a apelor. Avem destul de lucru pentru că și apă, în exces, este destulă pe unele terenuri.

Discutînd, lată-ne în sectorul lequimicol al C.A.P. Pădureni, unde Inginerul șef Gheorghe Cristea ne dă o veste îmbucurătoare:

Am început semănatul rădăcinioaselor pe cele 10 hectare planificate. Terenul permite să se lucreze în acest sector și am considerat că, odată ce baza materială a fost asigurată, a-are rost să pierdem acest moment.

Dar despre semănatul celorlalte culturi de primăvară ce ne puteți spune?

Noi sîntem deja pregătiți. Formațiile de utilaj - discuri și semănători - sînt deja în

cîmp, gata reglate și cu probele cu boabe efectuate. - Aceeași situație poate fi consemnată și la celelalte unități din consiliu, a fiint să precizeze Inginerul Nicolae Cruțu. Cu ajutorul tovarășilor de la S.M.A. Chișineu Criș, am insistat în mod deosebit pe executarea corectă a reqlajelor la semănători, astfel încît să asigurăm densitățile stabilite.

Pînă la sfîrșitul zilei am mai reținut două aspecte neplăsite, credem, de interes: 1) a început semănatul rădăcinioaselor și pe cele 10 hectare de la C.A.P. Grăniceri, această lucrare urmind să fie declanșată zilele următoare și la Nădab pe alte 20 hectare; 2) și ieri a continuat acțiunea de întrajutorare între unități în ce privește asigurarea furajelor pentru animale. Însemnate cantități de siloz și pale de la cooperativele din Adea, Zerind, Satu Nou și Vinători au fost transportate la fermele zootehnice din Pîlu, Vârșand și Zerindu Mic unde furajele de volum și suculentele sînt insuficiente.

C.U.A.S.C. Felnac

(Urmare din pag. 1)

astăzi toți cei 15 specialiști din unitățile noastre se află în cîmp și cercetează fiecare parcelă de teren pentru a constata care sînt zvînlute și a intra cu mașinile la semănatul culturilor din primăvară urgentă. La Zădăreni, bunăoară, președintele C.A.P., Mihail Halas a constatat că în sola numită „Casa grădini” vreo 40 hectare teren este aproape zvînlut și poate în cursul zilei de miercuri se va trece la semănat. Și în sola „Dibocă” de la Felnac alte 80 de ha sînt destul de zvînlute, și, după cum ne asigură Inginerul Vasile Birăesc, președintele C.A.P., duminică sau cel tîrziu luni se va trece la semănatul mazării de grădină. „Noi am hotărît, de

altfel, ca miercuri, duminică, să lucrăm din plin în toate unitățile și, așa cum avem pregătite tractoarele, discurile, semănătorile, la punctele de lucru din cîmp vom putea trece operativ, dacă terenul ne va permite, la semănat”. -La secția de mecanizare din Sinpetru German îl întâlnim pe directorul S.M.A. Felnac, Inginerul Gavril Popescu, care, pe lângă verificarea atență a felului cum sînt organizate formațiile de lucru, se ocupă de instruirea unor membri cooperatori și personal TESA în vederea conducerii de către aceștia a tractoarelor. „Am pregătît pînă în prezent - ne spune el, 89 de astfel de cooperatori pe care luni îl vom examina în vederea obținerii adevăratei de conducere a tractorului.

DE ICI...

Pe urmele unei telegrame

În 26 II, ora 18, trimis telegramă din Arăneag la Secușgiu cu recepția 12/097716. Stop. 27 II, ora 12, expeditorul sosit la Secușgiu. Stop. Căutat telegrama, care nu ajuns la destinatar. Stop. Găsit la poștă. Stop. Primit explicația: „Poștașul terminat programul de lucru”. Stop. Expeditorul înmînat personal telegrama destinatarului. Stop. Eficiență maximă STOP!

Scurt și trist bilanț

Organele de miliție au întreprins o acțiune pe drumurile publice, pentru a vedea cum sînt respectate regulile de circulație și cum sînt utilizate mijloacele de transport auto. Bilanțul, pe cît de scurt, pe alți de trist: s-au aplicat 150 de amenzi, au fost reținute 3 permise de conducere, iar 11

conducători auto, în majoritate de la IJTLA, făceau cărașie în „contul personal”. De unde se vede că măsurile ce se impun trebuie să albă „bătăie” lungă, să se audă și alții și, mai ales, să se șină minte.

Și-au schimbat adresa...

E bine de știut că Ștefan Szeghedj din Livada, cu antecedente penale, Iuliana Gross, str. Șezătorii nr. 128, Alexandru Ujvari, Calea Aurel Vlaicu, bloc 11, și Carol Andraș, Calea Aurel Vlaicu, bloc 13, nu mai sînt de găsit la adresele de mai sus. Pentru o perioadă ce variază între 1-6 luni, dumnezeilor sînt ocupați cu meditația asupra rosturilor vieții, cu studiarea drumului ce ar putea să-l ducă de la parazitism la o viață bazată pe muncă. Nu le întreprind cugelarea!

Rubrică realizată de I. BORȘAN

DE COLO

Chorale
Dacă 7 martie DACI Superpolișt. Ol. 9.30, 11.45, 14.16.15, 16.20.30.
Sînt Madona păgîla. Ol. 10, 12, 14, 16, 18.2.
MUREȘ: Nonstop. Orele: 12, 14, 16, 18, 20.
TINEIU: Coluana 11. Polișt sau deșent. Orele: 14, 16, 20.
PROIEȘ: Alo, a-terizează. O-rele: 11, 18, 20.
GRĂTE: Ali Baba și cel zecet de holi. Orele: 9, 15, 17.30.
SOLNATEA: Căpitanul chunării. Orele: 15, 19.
Luni martie DACI Linistea din odinor. Orele: 9.30, 11.45, 19.
STUȚ: Capitoul al doilea. Orele: 10, 12, 14, 16, 18.1.
MUREȘ: Mașina rbură. Orele: 10, 12, 14, 16, 20.
TINEIU: Cor-jeone. Ol. 11, 14, 16, 18, 20.
PROIEȘ: Jocuri scrioase. Orele: 16, 18, 20.
SOLNATEA: Cactus. Orele: 17, 19.
GRATE: O să iu cumințele. Orele: 17, 19.
JUDET LIPON: Piesă neter-minată pentru pianină mecanică. Vaca-lă la labed. CHISI-NEU: Ce iligenia. NA-DLAC: Numele Papei reg. ECOTA: Tai-nticilor revoluționari. CURTO: Cactus Jack. SEBIȘ: Mîna timpului.

cond

Azi, 17 martie, ora 11, 8 martie, ora 18, va avea loc în sala balului cultural un concert simfonic dedicat Zilei Internaționale a Femeii. DIRIJOR: PETRE BARCEA. În program: M. Socor - „Mama”, cantată pentru mezzosoprana și orchetra (cu auditiie), Schuman - Rogalski - Cînt de liederuri „Dragost și viață de femeie” DISTA: ADINA IURĂSCU, H. Bernioz - Jerald în Italia” (cu auditiie) VIOLA ȘLO: VICTOR VARADI.

Teatr

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 7 martie, o 16, comedia „FANTOMADA” de Ion Băiesu; o 19,30 comedia „SE CAUTA UN MINTINOS”. TEATRUL DE MARIONETE ARAD prezintă azi, 7 martie 1982, ora 11, spectacolul cu piesa: „Boboacă” și „Zmeu” de Nicolae Drăghia.

Tempu probabil

Pentru martie: Vre-mea se va răci. Cerul va fi variabil. Pe alocuri se vor semnala precipitații slabe. Vîntul va sufla moderat din sectorul estic. Temperaturi minime: -6 - -1 grade. Temperaturi maxime: 3 la 8 grade. Local, condiții de ceață dimineața.

8 Martie: Omagiu tovarășelor noastre de muncă și de viață

Împlinirile muncii, împlinirile vieții

... În ritmul inimilor celor câteva mii de muncitoare, bat războaiele de țesut de la „UTA”. Secretarul comitetului de partid al secției țesătorie, tovarășul Sabiu Iuga, îmi spune că eficiența muncii se măsoară aici și după frecvența „bătăilor” unei mașini de țesut, în 8 ore. Și îmi mai spune că femeile din țesătorie sînt „albinele” întreprinderii. O femeie lucrează la 6, 8 sau 12 războaie de țesut. „Colectivul secției, format, în majoritate, din femei, este un colectiv muncitoresc în cel mai înalt sens al cuvîntului, ne spune, în continuare, tovarășul S. Iuga. Femeile de aici, pe lângă faptul că muncesc cu pricepere și dăruire, sînt întotdeauna prezente și la acțiunile obștești. Să nu uităm că, în același timp, ele sînt soții și mame, au, deci, responsabilități sociale sporite. Pentru toate, găsesc timp și posibilități de rezolvare.

... Bat războaiele de țesut și plîza, sule, mii de metri de plîză, încorporînd muncă femeilor-țesătoare, potnește spre lume...

... „Mă numesc Florica Ugles. Sînt țesătoare de 7 ani. Am venit la „UTA” de la 15 ani. Aici am învățat meseria. Acum am 24 de ani și îndrum, în cadrul meu, alte tinere în meseria de țesătoare. În prezent, am o elevă. Lucrează cu mine de o săptămîină, dat peste o lună — două, va putea lucra singură”.

... „Mă numesc Maria Cîrîmpei. Sînt

țesătoare de 8 ani. Lucrez la 12 războaie de țesut. Îmi îndeplinesc planul lunar de lucru. Colectivul m-a desemnat ca țesătoare înaltă. Locuiesc la Sîmărtin, de unde iau naveta. Am acolo grădina, gospodărie. Copilul meu, care are 4 ani, îmi aduce numai bucurii”.

... „Mă numesc Surlota Călușer. Sînt ajutor de maistru la atelierul prosoape. Am 51 de ani și, de 37 ani lucrez la „UTA”. Îmi place munca mea. Sprijin activitatea de cruce roșie, sindicat, a comisiei de femei. La clubul „Femina” dau slăvit gospodărești, rețete. Tinerete vine la mine ca la o mamă. Asta mă bucură”.

... „Mă numesc Florica Bășzörmenyi. Sînt țărăncă. Lucrez aici de 17 ani. N-am lipsit niciodată nemotivat de la lucru. Colegii de muncă m-au ales, recent, ca secretară a organizației de partid țesătorie II, schimbul B. Voi face tot ce-mi stă în putință să nu le dezamăgesc încrederea”.

Am individualizat, succint, câteva din femeile ce muncesc în secția țesătorie, de la întreprinderea textilă Arad. Fiecare dintre ele și toate împreună întemeiază colectivul de muncă de aici, ridică și rezolvă probleme de producție și obștești, contribuie, din toate puterile, la dezvoltarea multilaterală a societății noastre.

CRISTINA ALECU



FLORICA UGLES



MARIA CÎRÎMPEI



FLORICA BĂȘZÖRMENYI

Ziua internațională a femeii

(Urmare din pag. 1)

Țara noastră participă cu toate forțele la efortul creator al întregului popor pentru îndeplinirea măreșelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea al partidului pentru dezvoltarea economico-socială a patriei.

Și femeile de pe meleagurile arădene, muncitoare, țărănci sau intelectuale — indiferent de naționalitate — constituie o forță importantă care contribuie activ, alături de ceilalți oameni ai muncii la dezvoltarea economico-socială a județului nostru. Pentru ele este o îndatorire supremă să fie mereu prezente la chemarea partidului, să răspundă generoasă încredere, grija nemăsurată și atenția deosebită acordate pentru crearea celor mai bune condiții de afirmare a femeilor în toate domeniile de activitate, pentru îmbunătățirea condițiilor lor de muncă și viață create prin grija conducerii partidului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Climatului atât de fertil, de afirmare plenară a personalității femeii în județul nostru, i s-au adăugat, statornic,

preocuparea ca ea să poată îndeplini cit mai armonios îndatoririle profesionale și obștești cu cele ce-i revin în calitate de soție și mamă, de gospodină.

De ziua femeii adresăm un vibrant omagiu și recunoștința noastră celor care împletesc într-un singur buchet preocuparea de a fi bună muncitoare, specialistă, sau țărăncă, bună cetățeană cu grija statornică pentru creșterea și educarea tinerelor vătore. Pentru toate femeile, mamele, soțiile și tovarășele noastre, o floare cu mireasmă acestui început de anotimp,

preocuparea ca ea să poată îndeplini cit mai armonios îndatoririle profesionale și obștești cu cele ce-i revin în calitate de soție și mamă, de gospodină.

De ziua femeii adresăm un vibrant omagiu și recunoștința noastră celor care împletesc într-un singur buchet preocuparea de a fi bună muncitoare, specialistă, sau țărăncă, bună cetățeană cu grija statornică pentru creșterea și educarea tinerelor vătore. Pentru toate femeile, mamele, soțiile și tovarășele noastre, o floare cu mireasmă acestui început de anotimp,

Mamei

Gîndul și lumina erau laolaltă
Viața și legăna tainică-i năframă
Încăpea-ntr-un leagăn veșnicia toată
Cînd am, spus șoptit prima oară „Mamă”...

Cîntecele lumii s-au aprins deodată
Mă ardeau cuvinte și nu-mi era teamă
Luneca din versuri liniștea curată
Și-nilorea în mine numele tău, Mamă...

Pasărea iubirii cînta nemîșcată
Noaptea de veghe simțeam cum te cheamă,
De-atunci aduc zilnic apă fiermecată
Și-un uchișor de stele pentru tine, Mamă...

IOAN VASILE MARCU

Da... Învățătoare la 18 ani. Multora dintre dumneavoastră o să le pară neobișnuit, dar este o realitate: la 18 ani am schimbat statutul de elev-practicant cu cel de învățătoare.

Privim acum copiii care mi s-au dat în grijă, vîstarele pe care noi le creștem și le educăm. Satisfacțiile au început deja și cresc pe zi ce trece. Ce poate fi mai frumos decît gîndul că acești copii care nu știu ce înseamnă abecedar și matematică, acum scriu, citesc, adună sau scad?

Să îi învățătoare la opt-sprezece ani înseamnă că, deși trageți, ai ajuns la vîrsta cînd poți învăța pe alții, înseamnă că poți împărtăși versurile lui Geo Du-

Învățătoare la 18 ani

rescu acestor locuri... Copilul își deschide ochii mari spre viitor. Făcîți-vă vise, dragii noștri! Vă vom ajuta să le împliniți așa cum dascălii noștri ne-au ajutat pe noi!

Trecem pe lângă Liceul pedagogic cu sufletele vibrînd de mulțumire sufletească, de încrederea de a ridica, mai mult prestigiuul său, de a demonstra că pe porțile celei mai vechi Preparatorii vor ieși mereu dascăli buni.

... Știi de ce te iubesc
pînă dincolo de neîmîntă?
Pentru că mi-ai adus zilele, și poșii, și zvicnetul inimii la gura sobei,
— în pragul colindelor și-al Plugușorului —
în mireasmă de cetină și smîrnă,
și-nlănujiți,
ne-au ajuns
— la porțile sufletului —
șoapte de nepoți
— în gîngurit suav —
de „moș” și „bunicuță”!

DUMITRU SINITEANU

ELENA ȘIERLE,
învățătoare, Liceul pedagogic Arad

Elogiu hărniciei

Lăudăm cinstea, munca, lăudăm hărnicia și viața morală ori de cîte ori ne întâlnim cu aceste atribute esențiale ale ființei umane, lăudăm pe cei care le întruchipează admirabil într-o viață de om. Un astfel de elogiu se cuvine mînilor harnice de țărăncă și muncitoare ale comunistei Maria Hedeyan, care, de mai bine de două decenii, se dăruie unei duble activități: de țărăncă și de sudor în cadrul cooperativei agricole de producție „Ogorul” din Pecica.



Am urmărit-o în una din zilele trecute cu cîtă îndemnată și iscusită suda cîteva piese rupte la o semănătoare aflată în reparație pentru campania agricolă de primăvară.

Cum am ajuns să învăț meseria de sudor?

— Eu sînt țărăncă, am lucrat mai tîrziu în sectorul lequmicol, apoi, cu 18 ani în urmă m-am calificat în meseria de sudor. Pe vremea aceea, cooperativa noastră avea nevoie de un sudor. Întrucît nu s-a găsit nici un alt asemenea muncitor, m-am gîndit să învăț eu această meserie. Firește, nu mi-a fost ușor, deoarece nu am urmat în tinerețe vreo școală profesională. Meseria am învățat-o la vîrsta de 40 de ani de la soțul meu, Ștefan Hedeyan, care era sudor la întreprinderea de vagonerie din Arad...

Despre țărăncă și muncitoare, Maria Hedeyan am auzit numai lucruri frumoase. O elogiază conducerea C.A.P., o elogiază Ștefan Tokacs, șeful atelierului me-

canic, o elogiază ceilalți cooperatori. În pragul pensionării, are inima și sufletul pline de bucurii. Pe linie profesională își duce la bun sfîrșit, cu îndemnată și competență, tot ceea ce i se cere să lucreze. Iar în viața familială se bucură în mod deosebit că cei doi copii ai ei au ajuns oameni de nădejde în viață, așezati, cu familie. Băiatul este fierzor la întreprinderea de vagoane, iar fată este profesoară în municipală Drobeta Tarnu Severin în prezent întreaga atenție și grijă și-o îndreaptă, împreună cu soțul ei, spre cei doi nepoți, pe care îi iubeste neșpus de mult. Iar o, după cum se poate vedea în fotografia de mai sus, fetele, într-un moment de răgaz împreună cu nepoțica.

Cu prilejul aniversării zilei de 8 Martie aducem laudă mînilor sale de țărăncă și muncitoare, de mamă și bunică.

EMIL ȘIMANDAN

La porțile sufletului...

Soției, tuturor mamei și tinerelor bunici pentru anii de strădanie în mijlocul familiilor și la locurile lor de muncă!

Mi-ai fost izvor nestăvilit în secetă de moarte!
fulger în furtună, călăuzindu-mă spre Soare!
Orbecînd, urmărit de haite prin nopți și geruri crunte,
ai smuls din adîncuri,

— chemînd lingă sufletul tău! —
puteri din moși-strămoși înlănujite, pentru a ucide
nimicnicia!
Și-apoi...

mi-ai devenit toiaș,
— despăcîtor de drum înspre Lumină...

... Știi de ce te iubesc
pînă dincolo de neîmîntă?
Pentru că mi-ai adus zilele, și poșii, și zvicnetul inimii la gura sobei,

— în pragul colindelor și-al Plugușorului —
în mireasmă de cetină și smîrnă,
și-nlănujiți,

ne-au ajuns
— la porțile sufletului —
șoapte de nepoți
— în gîngurit suav —
de „moș” și „bunicuță”!

O, voi, anii, voi, anii...

DUMITRU SINITEANU

Incheierea Conferinței pe țară a mișcării sportive

Simbătă la amiază s-au încheiat la București lucrările Conferinței pe țară a mișcării sportive.

La lucrări au participat tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., precum și reprezentanți ai conducerii unor ministere, Institutul central, organizații de masă și obștești.

În prima parte a lucrărilor a fost prezentată o sinteză a dezbaterilor care au avut loc în cadrul conferințelor federativilor sportive.

La reluarea discuțiilor în plen, vorbitorii au exprimat ca și în prima zi a lucrărilor, cele mai profunde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul permanent acordat mișcării sportive, pentru prețioasele indicații și orientări care au direcționat întreaga activitate sportivă de masă și de performanță din țara noastră. Analiza exigențelor și responsabilității a stadiului actual al mișcării sportive, a realizărilor și neajunsurilor manifestate a permis stabilirea unor măsuri corespunzătoare, capabile să determine îmbunătățirea în ansamblu a activității sportive de masă și de performanță.

S-a subliniat, că sportul, o componentă a civilizației contemporane, nu se poate dezvolta decât în condiții de pace și de aceea, sportivii patriei noastre, urmind politica Internațională a partidului și statului, își exprimă, alături de întregul popor român, voința de pace, hotărârea de a trăi într-un climat de prietenie și colaborare.

Participanții au aprobat apoi Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport până în anul 1985, precum și Rezoluția Conferinței pe țară a mișcării sportive. Trezindu-se la ultimul punct al ordinii de zi, delegații au ales noul Consiliu Național pentru Educație Fizică și Sport, alcătuit din 207 tovarăși.

A fost ales apoi Comitetul Executiv al C.N.E.F.S., din care fac parte 23 tovarăși: general-locotenent Marin Dragnea, președinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, general-locotenent Ni-

colae Stan, vicepreședinte al C.N.E.F.S., Tudor Măhora, Aurel Duca, Lia Manoliu și Petre Constantin, vicepreședinți, Nicolae Drăgășan și Septimiu-Florin Todea, secretari, Florin Balais, Ioan Buse, Nadia Comăneci, Nicolae Gîrbă, Kosa Gora-Laurențiu, Ioan Kunst-Ghermănescu, Mircea Lucescu, Constanta Niculescu, Ana Pasca, Anca-Mihaela Penes, Ion Rindaru, Maria Petrescu-Simionescu, Nicolae Stancu, Gheorghe Vlădică, general-major Victor Voichită, membri. Din Biroul Comitetului Executiv fac parte: general-locotenent Marin Dragnea, general-locotenent Nicolae Stan, Lia Manoliu, Septimiu-Florin Todea, Nicolae Drăgășan, Tudor Măhora și Ioan Kunst-Ghermănescu.

Cuvîntul de încheiere a lucrărilor a fost rostit de tovarășul Ion Coman.

În încheierea conferinței participanții au adoptat, într-o atmosferă de puternic entuziasm, o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

MINISTERUL PETROLULUI GRUP ȘANTIERE CONSTRUCȚII INSTALAȚII PETROLIERE PITEȘTI ȘANTIERUL ARAD,

str. Poetului nr. 131, telefon 41830, autobuz 42

incadrează:

- zidari,
- dulgheri,
- fierari betonisti,
- sudori electrici și autogeni,
- lăcătuși mecanici,
- instalatori,
- muncitori necalificați,
- maiștri mecanici instalații,
- maiștri construcții civile industriale.

(196)

ȘCIELA DE FORAJ ZĂDĂRENI

incadrează un șofer automacaragiu, autorizat, pentru automacara „KRAZ” de 16 tone cu permis de conducere C, D și E. Să aibă vechime de cel puțin cinci ani în muncă.

Informații suplimentare la telefon 13690, Arad. (205)

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI

Aradul Nou, Piața Eroilor nr. 7

recrutează candidați pentru postul de maestru instructor, în vederea autorizării de către I.G.M. București.

Să fie absolvenți de liceu, cu diplomă de bacalaureat și o vechime efectivă în conducerea automobilului de minimum trei ani.

Informații suplimentare la sediul școlii sau la telefon 1.53.43. (212)

C.A.P. „UNIREA”

Arad-Gai, str. Cimpurilor nr. 2

incadrează ingrijitori-mulgători. Plata se face conform legilor în vigoare. De asemenea, incadrează un electromecanic.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (210)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD

execută imediat, prin secția sa de intervenții I.G.I.D. din Arad, str. Unirii nr. 1, lucrări de reparații de pardoseli cu parchet, rașchetări și paluxări, cu materialul cooperativei sau al clientului.

De asemenea, incadrează imediat un lăcătuș, cu categoriile 1—4 și doi sudori cu categoriile 1—4.

Informații suplimentare la adresa de masă sau la telefon 1.38.71. (214)

COOPERATIVA „UNIREA MESERIAȘILOR

Chișineu-Criș, str. Înfrățirii nr. 58, telefon 20

incadrează:

- doi croitori pentru croitoria de coman bărbați,
- 10 impletitori de nuiele,
- cinci muncitori necalificați în vederea calificării în meseria de impletitor de produse vegetale,
- un frigotehnist la secția aparate de uz casnic din Sintana,
- un bobinator la secția aparate-de uz casnic din Sintana.

(215)

Programul Universității cultural-științifice

Luni, 8 martie, ora 17, cursul: Proza românească contemporană. Eugen Barbu „Incoștita” — cartea unei lumi apuse. Prezintă prof. Elisabeta Mada. Marti, 9 martie, ora 17, cursul: Istoria României în documente medievale. Metode și mijloace de conservare a bunurilor din patrimoniul cultural național. Prezintă ing. Simion Bălaș — Craiova. Miercuri, 10 martie, ora 17, cursul: Cultura și civilizație în limba maghiară. Infarctul cardiac. Prezintă dr. Francisc Baranyi. Joi, 11 martie, ora 17, cursul: Arta filmului. De la dramă la melodramă. Prezintă prof. Emil Tigan Ciucu. Vineri, 12 martie, ora 17, Cercul cultural Ioan Russu Simion. Continuitatea și existența românilor pe meleagurile acedene în documente istorice. Prezintă Lazăr Steia, economist.

televiziune

Duminică, 7 martie

8 Admiterea în învățământul superior tehnic și agricol. 8.40 Omul și sănătatea. 9 De străjă patriei. 9.30 București muzicii. 10 Viața satului. 11.45 Lumea copiilor. 13 Telex. 13.05 Album duminical. 18.10 Călătorii spre viitor — concurs pionieresc. 19 Telex. 19.25 Laudă voua, temei ale acestui pământ însoțit. Spectacol literar-muzical-coregrafic. 20.35 Film artistic: „Liberă, dragostea mea”. Producție a studiourilor italiene. 22 Telex. Sport. 22.25 Melodii îndrăgite.

Luni, 8 martie

15 Emisiune în limba maghiară. 17.50 — 19.01 de seri. 18 Închiderea programului. 20 Telex. 20.20 Ombrații sării, femeilor țării. 20.50 Spectacol festiv dedicat Zilei Internaționale a femeii. 21.35 Roman-folclor: „Simțul Beulah”, ultimul episod. 22.15 Telex.

mica publicitate

Cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani a lui Teodor Epure, îl urăm mulți ani fericiți. Soția și fiica. (1511)
Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, îi dorim din toată inima lui Vasile Gașca mulți ani cu sănătate. Soția, copiii și nepoții. (1459)

VIND Dacia 1300 Comb, str. Szabo Arpad nr. 26, Polhora. (1638)

VIND haine scurte de nutrie, str. Gh. Halmageanu nr. 152. (1627)

VIND apartament, trei camere, confort I, etaj III, gaze, central, Arad. Informații, Sobis, telefon 21156, orele 18—21. (1335)

VIND urgent, apartament 2 camere, Micălaca, str. Mioritei, bloc 181, ap. 6, zilnic, după ora 16.30. (1618)

VIND casă, 5 camere, bucătărie, baie, garaj, termolizată, anexa, grădina, palton piele damă nou, str. Petru Maior nr. 1/18, Bujac, telefon 15621. (1296)

VIND Dacia 1300, 50.000 km, informații, telefon 41929, după ora 17. (1588)

PROFESOARA supraveghează copil preșcolar, la domiciliul meu, între orele 9—13, familiarizare limba engleză, eventual germană. Informații, telefon 75578. (1295)

SCHEMB casă ILLA, grădina, pomi, vie, cu apartament 2—3 camere, str. Bagdazar nr. 23, Aradul Nou, familia Mindru, orele 11—18. (1566)

SCHEMB apartament proprietate personală, 2 camere, bloc, cartierul Gheorghieni Cluj, cu similar sau variante în Arad. Telefon 30770. (1290)

SCHEMB apartament, bloc ILLA, 2 camere, dependințe, Calea Aurel Vlaicu nr. 3, bloc 49, Lipova cu similar Arad, apartament ILLA. Informații telefon 38190 Arad. (1415)

SCHEMB apartament, 2 camere, gaze, bucătărie, prefer garsonieră confort I, central. Informații, telefon 38727. (1406)

SCHEMB garsonieră bloc Craiova, cu similar Arad. Informații, Arad 41731. (1555)

PREGĂTESC biologie și genetică admitere facultate. Informații, telefon 34783. (1272)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de întreprinderea „Victoria” pe numele Pascălan Teodora. O declar nulă. (1410)

DECLARAM nulă stampila CTC nr. 5830 eliberată de C.P. Arad. (1403)

LIVREZ, montez rolete textile. Comenzi, telefon 14085, și pe virament. (1262)

VIND apartament bloc, 2 camere, gaze, confort sport, zona Gării Aradul Nou. Aloca Muncii nr. 2, bloc D, sc. C, ap. 15. (1293)

VIND apartament, 3 camere, bloc, zona Vlaicu. Telefon 49485. (1493)

VIND sufragerie „Lenyel”, C. A. Vlaicu, bloc 16, sc. E, ap. 7, telefon 43702. (1405)

VIND casă în comuna Vlădimescu, strada Muteș nr. 20. (1407)

VIND casetofon stereo, sat Horea nr. 142. (1413)

VIND motocicletă Mobra 50 S, nouă. Informații, telefon 15915. (1416)

VIND casă în Grădiște, informații, telefon 39987, orele 8—20. (1417)

VIND televizor color, portativ. Telefon 4415, zilnic 17—21. (1419)

VIND apartament una cameră, bucătărie, cămară alimente. Strada Hunedoara nr. 26, telefon 19175, orele 18—21. (1420)

Requetăm dispariția celui care a fost ing. ROMULUS CSAKANYI (KLAUS), mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, foștilor colegi de la I.S.A. Familia îndoliată. (1601)

Mulțumim prietenilor, vecinilor, cunoștințelor care prin prezență, cotoane și jerbe de flori au fost alături de noi conducînd-o pe ultimul ei drum pe aceea care a fost ECATERINA ANGHIEL, născută Groșer. Scumpă mamă te vom păstra mereu în amintirea noastră. Lile fiică și Octavian Canavea, ginere. (1619)

Colectivul clasei a VII-a A, de la școala generală nr. 3 este alături de colegul Albu Mircea în marea durere pricinuită de moartea bunicii. (1635)

Mulțumim tuturor rudelor, colegilor de muncă, cunoștințelor și vecinilor care prin coroane și flori au fost alături de noi în marea durere pricinuită de decesul scumpei mele soții, mamă, soră și bunică, (mamăică) Luiza Morariu (Luci) și au condus-o pe ultimul drum. Sotul îndoliat Virgil și familia. (1636)

Colectivul de muncă al Secției plan-dezvoltare de la Consiliul popular al județului, este alături de colegul Traian Selean în greua încercare pricinuită de pierderea nepotului său Alexandru Selean și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (1636)

Adine îndurerată, requetăm moartea celei care a fost soție și mamă, AURELIA MITELMANN, născută Braun. Un gând plin în amintirea ei. Familia îndoliată. (1592)

Mulțumim pe această cale celor care l-au condus pe ultimul său drum pe acela care a fost ERMILTOFAN și au fost alături de noi în clipele grele. Familia îndoliată. (1613)

Requetăm decesul celui care a fost dr. VICU CIRIȚĂ, prieten și coleg devotat, medic de aleasă omenie. Dr. Aurel Berbeci. (1649)